



Следственное управление и департамент здравоохранения Воронежской области заключили соглашение о сотрудничестве

Заключено соглашение между региональным следственным управлением и департаментом здравоохранения Воронежской области о взаимодействии и сотрудничестве по вопросам обеспечения нормальной деятельности медицинских служб и повышения эффективности противодействия преступлениям, связанным с воспрепятствованием оказанию медицинской помощи.

Предметом настоящего Соглашения является взаимодействие Сторон в целях обеспечения реализации работниками медицинских учреждений своих функций по оказанию медицинской помощи гражданам, эффективного противодействия преступлениям, связанным с воспрепятствованием оказанию медицинской помощи, посягательством на жизнь и здоровье медицинских работников, организации надлежащего расследования уголовных дел по фактам таких преступлений, оперативного производства неотложных следственных действий, использования имеющихся у сторон информационных, правовых и организационных ресурсов для эффективной реализации совместных мероприятий.

Также урегулирован порядок взаимодействия регионального следственного управления СК России с органами внутренних дел ГУ МВД России по Воронежской области при поступлении сообщений о преступлениях, связанных с посягательством на жизнь и здоровье медицинских работников, а также с воспрепятствованием их профессиональной деятельности.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1118719>